

市民遇到工伤问题该咋办?

市人社局昨开展活动 普及工伤保险知识

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 “市民遇到工伤问题该怎么处理?”、“参加工伤保险有什么好处?”6月18日,在周口市区七一路市政府南楼附近,市人力资源和社会保障局的工作人员走上街头,开展《工伤保险条例》实施10周年集中宣传活动,为市民现场普及工伤保险知识。

当日9时许,在宣传现场,市人社局的工作人员介绍,截至去年年底,我市共有41.9万人参加了工伤保险,发放工伤保险待遇2945万元。这位工作人员说:“按照全省部署,这次我市各县市区统一联动,开展《工伤保险条例》实施10周年集中宣传活动,旨在扩大工伤保险的社会影响力,做好《工伤保险条例》的宣传普及工作,让更多群众了解到参加工伤保险的好处。”

相关链接:2010年12月8日,国务院修订了《工伤保险条例》。修订后的《工伤保险条例》规定,凡是我国境内的企业、事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织的职工和个体工商户的雇工,均有依照《工伤保险条例》的规定享受工伤保险待遇的权利。同时,工伤保险费完全由用人单位缴纳,个人不缴费。参加工伤保险,可以最有效保护职工合法权益。

修订后的《工伤保险条例》扩大了工伤认定的范围,除现行规定的机动车事故外,职工在上下班途中受到非本人主要责任的非机动车交通事故伤害也将认定为工伤。同时,修订后的《工伤保险条例》还提高了一次性工亡补助金和一次性伤残补助金标准。一次性工亡补助金标准调整为



普及工伤保险知识的现场

上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍。一次性伤残补助金按照伤残级别增加1至3个月职工本人工资。

此外,修订后的《工伤保险条例》还简化了工伤认定、鉴定以及争议处理程序,加大对不参保单位的处罚力度,加强了对未参保用人单位工伤职工的权益保障,更加体现了以人为本的保障精神。

(接上期)创新优化流程,提高服务效率。随着国家经济政策的调整变化和中小企业的日益发展壮大,中小企业融资服务要求更快、更高,为此,建行不断创新优化流程,提高服务效率。一是率先在全市成立了小企业经营中心,实现了对小企业服务的流水化作业,提高了业务办理时间,减少了客户等待时间。二是简化小企业认定和准入程序,小企业认定和准入由小企业经营中心负责,不再报上级行审批。三是制作了小企业评价模板,由小企业经营中心直接根据模板进行等级认定,减少了上级审批环节,提高了等级认定质量。四是对于销售收入在3000万元以下、具有第二还款来源、贷款需求在500万元以内的小企业贷款,直接由小企业经营中心主任、有权审批

建行周口分行“四个创新”服务中小企业

人和主管风险的行领导签字即可,不再进行信用等级评定和上级行审批。

创新制度机制,强化责任落实。一是建立科学有效的激励约束机制,制定中小企业贷款业绩考核奖惩机制,加大对中小企业贷款考核力度,充分调动各级分支机构和信贷经办人员的工作积极性。二是突出上下联动,针对每一个客户营销,尤其是优质重点客户营销,由行领导、主管部门、平

台行客户经理共同参与,从了解客户信息、制订服务方案、跟进营销等环节加强配合,确保客户营销成功率。三是注重多渠道联动,在客户营销过程中,个人条线、电子银行条线积极参与,形成互补,大力营销资金结算产品,电子银行产品,提高客户产品覆盖度,扩大对客户的服务覆盖面。四是注重客户培养。采取主动营销的方式,派出专业的客户经理,主动上门了解调查,与企业积

极沟通,提出专业建议,对中小企业客户进行培育,不断完善条件,满足建行信贷政策要求,使更多的中小企业能够得到建行的资金支持。

(龙涛)

周口市第三届小微企业金融服务宣传月“真心诚意”专栏



平安有爱·乐·健康

2014年平安人寿周口中心支公司第十九届客户服务节剪影

让你我简单幸福的,是平安;让朋友真诚亲近的,是有爱;让孩子天真无邪的,是快乐;让家人长久相伴的,是健康。日前,以“平安有爱·乐·健康”为主题的2014年平安人寿周口中心支公司第十九届客户服务节圆满落下帷幕。

一年一度的平安寿险客户服务节活动,是“平安”服务客户、回馈社会的具体体现。从1996年起,“平安”在同业中首创客户服务节至今,已连续举办19届,每一届都在创新,努力给客户提供更加满意的体验。2014年客服节以“平安有爱·乐·健康”为主题开展系列活动,并延续去年在业内首推的“永不落幕”网上客服节活动,为客户提供全年不间断的网络互动新体验,将欢乐送进每一个家庭。

快乐是梦想,健康是愿望,关爱是目的。在这个“平安”与客户共同的节日里,平安人寿周口中支希望通过精彩的客服节活动,为客户传递快乐、分享健康,与每一个家庭共同努力,关注少年健康成长、关注家庭快乐美满,彰显对客户及社会的诚挚关怀与回馈。

(记者 王吉城)

